
LISTA CIVICA BIELLESE – LE PERSONE AL CENTRO -  BIELLA AL CENTRO 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE IN AULA
AREE VERDI BELLONE & GORGOMORO : 4 ANNI DI PROMESSE NON MANTENUTE 

PREMESSO CHE: 
- Essendo giunti all’ultimo anno di mandato elettorale del Sindaco Corradino sappiamo che la manutenzione 

ordinaria di Biella , come è stato  più volte ribadito e soprattutto dimostrato , non è tra le priorità e forse anche 
tra le capacità di questa Giunta . 

CONSIDERATO CHE:
- da inizio mandato la Giunta Corradino aveva promesso di rivalutare e riqualificare le aree verdi in particolare il 

parco del Bellone e del Gorgomoro 
- nell’area del Gorgomoro l’unico lavoro di rilievo è stato il rifacimento di un ponte ad inizio mandato, ma risaliva 

ancora ad una progettazione e pianificazione della Giunta Cavicchioli 

APPURATO CHE : 

- La situazione del parco del Bellone è purtroppo visibilmente peggiorata, con alcune situazioni di evidente 
pericolo per chi lo frequenta che non sono mai state sanate

- Nell’area del Gorgomoro è stata rimossa tutta l’area pic nic ma non è stata sostituita ed alcune passerelle che 
si trovano lungo la camminata sono oramai marcie, rotte ed in alcuni punti anche pericolose

- Nel corso di questi 4 anni sono state tantissime le segnalazioni dei cittadini per queste due aree verdi , segno 
che vengono vissute e frequentate da molte persone , ma non sono state evidentemente ascoltate 

Ciò premesso, considerato,  appurato 

 

SI INTERPELLANO
Il Sindaco e l’Assessore competente

1)  quali sono le motivazioni che hanno portato ad una totale incuria di queste due aree verdi della città ? 

2) è possibile avere una data entro la quale verranno perlomeno messi in sicurezza i punti pericolosi ? 

3) esiste perlomeno un progetto di riqualificazione delle due aree da lasciare a chi governerà la città tra un anno ? 

Biella 19/06/23

I Consiglieri Comunali 

Paolo Robazza, Sara Gentile ,Pietro Barrasso, Federico Maio, Donato Gentile
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